

Біографічна довідка делегованого представника
ВІДОКРЕМЛЕНОГО ПІДРОЗДІЛУ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ "ВСЕУКРАЇНСЬКА
СПІЛКА УЧАСНИКІВ АТО, БОЙОВИХ ДІЙ ТА МИРОТВОРЧИХ МІСІЙ" В
ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ, М. МИРГОРОД
на участь в установчих зборах з формування нового складу
Громадської ради при Миргородській райдержадміністрації

Андруня Олександра Вікторовича

Громадянство: громадянин України

Число, місяць і рік народження:

Місце народження: м. Київ

Місце роботи, посада: ДП «ДКЗ №62», начальник охорони

Посада в інституті громадянського суспільства: член громадської організації

Освіта: незакінчена вища

Науковий ступінь: немає

Трудова діяльність

Миргородська рятувальна станція

Миргородський МРВ

2018 – по даний час - ДП «ДКЗ №62», начальник охорони

Громадська діяльність

Із 2014 року волонтер

Із 2021 року член відокремленого підрозділу громадської організації "Всеукраїнська спілка учасників АТО, бойових дій та миротворчих місій" в Полтавській області, м. Миргород

Контактна інформація: Миргород, вул

, тел.

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ
ВІДОКРЕМЛЕНОГО ПІДРОЗДІЛУ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ "ВСЕУКРАЇНСЬКА
СПІЛКА УЧАСНИКІВ АТО, БОЙОВИХ ДІЙ ТА МИРОТВОРЧИХ МІСІЙ" В
ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ, М. МИРГОРОД

Протягом шести місяців 2020-2021 років

1. Повна назва: ВІДОКРЕМЛЕНОГО ПІДРОЗДІЛУ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ "ВСЕУКРАЇНСЬКА СПІЛКА УЧАСНИКІВ АТО, БОЙОВИХ ДІЙ ТА МИРОТВОРЧИХ МІСІЙ" В ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ, М. МИРГОРОД

2. Скорочена назва: -

3. Дані про легалізацію: Реєстраційний номер запису в Єдиному реєстрі 39986371

4. Адреса, контакти: 37600, Полтавська обл., м. Миргород, вулиця Вовка, будинок 80/30, квартира 7, тел.: 0992307207

5. Мета та напрями діяльності: консолідація і координація зусиль учасників АТО, ветеранів війни та миротворчих місій, сімей загиблих, більш ефективного використання наявних можливостей в забезпеченні захисту своїх законних політичних, економічних, соціальних прав, надання оздоровчої, медичної, психологічної, моральної та матеріальної допомоги членам Співки, в першу чергу інвалідам та сім'ям загиблих.

6. Досвід роботи в консультативно-дорадчих органах при ОБВ: -

7. Проведені заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми, друковані видання, подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості, річний фінансовий звіт (за наявності) тощо):

Протягом шести місяців 2020 – 2021 років зусилля членів Співки були направлені на виконання основної мети та напрямів діяльності: консолідації та координації зусиль учасників АТО, ветеранів війни та миротворчих місій, сімей загиблих, більш ефективного використання наявних можливостей в забезпеченні захисту своїх законних політичних, економічних, соціальних прав, надання оздоровчої, медичної, психологічної, моральної та матеріальної допомоги членам Співки, в першу чергу інвалідам та сім'ям загиблих тощо.

ГОЛОВА ВІДОКРЕМЛЕНОГО ПІДРОЗДІЛУ
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
"ВСЕУКРАЇНСЬКА СПІЛКА УЧАСНИКІВ
АТО, БОЙОВИХ ДІЙ ТА МИРОТВОРЧИХ
МІСІЙ" В ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ,
М. МИРГОРОД



С.С.Бакало

Ініціативній групі з підготовки та проведення установчих зборів за участю інститутів громадянського суспільства для формування нового складу Громадської ради при Миргородській районній державній адміністрації

Мотиваційний лист

Я, Андрунь Олександр Вікторович, пропоную свою кандидатуру для участі в установчих зборах та подальшого членства у Громадській раді при Миргородській районній державній адміністрації. За фахом я юрист (незакінчена вища), на даний час - начальник охорони ДП «ДКЗ №62». В 2021 році став членом ВІДОКРЕМЛЕНОГО ПІДРОЗДІЛУ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ "ВСЕУКРАЇНСЬКА СПІЛКА УЧАСНИКІВ АТО, БОЙОВИХ ДІЙ ТА МИРОТВОРЧИХ МІСІЙ" В ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ, М. МИРГОРОД, членом якої залишаюся по сьогоднішній день. Основний напрямок роботи нашої організації – консолідація і координація зусиль учасників АТО.

Маю достатньо сил, досвіду, насаги й часу для активної участі в громадській роботі та формуванні місцевої політики. Добре знаю потреби населення.

Вважаю, що для отримання бажаного результату, окрім заходів, які проводять інститути громадянського суспільства, необхідно впроваджувати нові ідеї та проекти на владному рівні. Для цього необхідно проаналізувати минулий досвід, звернути увагу на помилки у роботі, залучити населення до обговорення та розробки нових проєктів.

У зв'язку з вищевикладеним, прошу зареєструвати мене кандидатом для участі в установчих зборах для формування складу Громадської ради при Миргородській районній державній адміністрації

10.06.2021 р.



О.В.Андрунь